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Mit gondolsz, képes vagy az ügyfeleid  
minden különleges kérését időre legyártani?
Az e-kereskedelem és a csomagolóipar világában 
dolgozva biztosan nem újdonság számodra, hogy 
az ügyfeleid a lehetetlen határait feszegetik. Tő-
led is kértek már egyedi méretű futárborítékokat, 
exkluzív bemutatómappákat vagy speciális felü-
letkezeléssel ellátott csomagolásokat rövid határ-
idővel? Ilyenkor érzed a súlyt a válladon, ahogy 
a határidők szorítanak, a gépeid és a csapatod pe-
dig alig bírja már a terhelést. Talán kerültél is már 
olyan helyzetbe, amikor a nyomás alatt a minő-
séget sem tudtad úgy tartani, ahogy szeretted 
volna… Kis- vagy közepes méretű vállalkozás-
ként biztosan ismered azt az érzést, amikor szin-
te reménytelen versenyt kell futnod a nagyválla-
latokkal. Nekik ott a legmodernebb technológia, 
amivel gyerekjáték az extrém ügyféligények ki-
elégítése. Te pedig néha úgy érzed, hogy minden 
energiád és erőforrásod kevés ahhoz, hogy lépést 
tarts.

Milyen érzés lenne, ha végre nyugodtan, 
bizonytalanság nélkül állhatnál az ügyfelek 
különleges kívánságai elé?
Az APR Solutions kompakt és moduláris rend-
szereivel képes leszel pillanatok alatt reagálni a 
változó igényekre, különleges megrendelésekre. 
Miért? Mert a Box és Box Plus rendszereivel Te is 
könnyedén kezelheted az egyedi méretű, grafi-
kájú vagy speciális felületkezelésű csomagoláso-
kat, legyen szó futárborítékokról (pl. DHL, DPD), 
önzáró dobozokról, bevásárlószatyrokról, két zse-
bes mappákról vagy akár fényképkeretekről.

Az APR rendszereivel 200–600 g/m² vastag-
ságú papír- és kartonalapanyagot dolgozhatsz 
fel, legyen szó egészen kicsi, 100 ×100 mm-es 
formátumokról, nagy, 72 ×102 cm-es méretek-
ről, vagy akár olyan különleges hajtogatásokról, 
amelyek eltérő kereszt szálirányt igényelnek.

Hogyan előzheted le 
a nagyokat a rugalmasság erejével? 
Csabai Bernát – Szabó Szabolcs 
Grimex Magyarország Kft.

Gyárts villámgyorsan ÉS hibátlanul  
egyszerre!
A Feeder Plus adagolórendszerrel karcmentesen 
kezelheted a kényes anyagokat, például matt la-
minátumokat, így a termékeid mindig hibátla-
nok lesznek, és lenyűgözik az ügyfeleidet. A gyors 
beállítás, a hotmelt ragasztórendszer és a ská-
lázott forgókarok lehetővé teszik, hogy villám-
gyorsan válts különböző formátumok között, 
így a rövid határidőket is könnyedén, hibamen-
tesen teljesítheted.

Az APR Solutions Box 1 rendszerével könnyedén 
teljesítheted a kis szériás, egyedi megrendelése-
ket, legyen szó stancolt mappákról vagy külön-
leges borítékokról. Ha viszont közepes vagy nagy 
volumenű gyártásra van szükséged, a Box Plus 
rendszerek teljesen automata Feeder Plus adagoló-
rendszerrel és az automata kirakóegységgel zök-
kenőmentes, gyors és hatékony termelést biztosí-
tanak számodra.

A Box Plus 2 rendszerrel egyszerűen gyárthatsz 
nagy volumenű, összetett csomagolásokat, mint 
például önzáró dobozok vagy bevásárlószaty-
rok, akár óriási, 72 ×102 cm-es formátumban is. 
Így könnyedén kiszolgálhatod a legnagyobb 
ügyfelek egyedi igényeit is, és ráadásul villám-
gyorsan. Az automata adagolórendszer és a RAP 
applikátorok pedig lehetővé teszik, hogy kétol-
dalas ragasztószalagos vagy tépőszalagos termé-
kekkel új piacokra törj és még versenyképesebb 
legyél.

Csatlakozz azokhoz, akik magabiztosan 
mondanak igent minden ügyfélkérésre!
Ha Te is szeretnél magabiztosan „IGEN”-t mon-
dani egyedi megrendelésekre és egy olyan kom-
pakt rendszerre bízni a vállalkozásod, ami még 
a modern piac változó igényei mellett sem hagy 
cserben, akkor látogass el a www.grimex.hu/
mg-aprsolutions/ oldalra és kérd tájékoztatónkat!


